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УТВЕРЖДАЮ
Д и р екто р

Экспертное заключение 
по результатам проведения 

книжных памятников

«4 £ _ » гъ .Ас? г. № 2

1. Экспертный совет по книжным памятникам ГБУК «Волгоградская ОУНБ 
им. М. Горького», созданный приказом от 05.12.2019 №  1.1-04/82дб, рассмотрел 
представленные на экспертизу на основании заявки на отнесение к книжным 
памятникам от 05.03.2020 №  2 документы:

№
п/п

Шифр Идентификатор 
записи в ОСКП / 

инвентарный номер

Полное библиографическое или 
археографическое описание документа

1. 9(И)3/3-324 Инв.: 45435
Идентификатор:
35785

*

Баррюель О. Записки о якобинцах, 
открывающия все противу християнския 
злоумышления и таинства масонских лож, 
имеющих влияние на все европейския 
державы. : С французскаго. : В шести 
частях. -  Москва : В Университетской 
типографии, 1806 - 1808. -  12°.
Ч. 3 . -  1806 .- 144 с.
17,2 х 11,0 х 2,9 см.
Сплетены: ч. 3-4.

2. 9(И)3/3-324 Инв.: 45435 
Идентификатор: 
35790

Баррюель О. Записки о якобинцах, 
открывающия все противу християнския 
злоумышления и таинства масонских лож, 
имеющих влияние на все европейския 
державы. : С французскаго. : В шести 
частях. -  Москва : В Университетской 
типографии, 1806 - 1808. -  12°.
4 .4 .- 1 8 0 7 .- 2 6 6  с.
17,2 х 11,0 х 2,9 см.
Сплетены: ч. 3-4.

3. 9(3)/Б262 Инв: 56476
Идентификатор:
41112

Бартелеми Жан Жак Путешествие младшего 
Анахарсиса по Греции, в половине 
четвертаго века до Рождества Христова. / 
Переведено с французскаго П. Страховым. 
[Т. 1 - 9]. -  Москва : В Университетской 
типографии, у Люби, Гария и Попова, 1803 - 
1819 .-8°.
Т. 1. -  В Университетской типографии, у



Люби, Гария и Попова, 1803. -  XXVIII, 426, 
[2] с.
20,6 х 13,6 х 4,0 см.

4. 9(3)/Б262 Инв: 56477 
Идентификатор: 
41143

Бартелеми Жан Жак Путешествие младшего 
Анахарсиса по Греции, в половине 
четвертаго века до Рождества Христова. / 
Переведено с французскаго П. Страховым. 
[Т. 1 - 9]. -  Москва : В Университетской 
типографии, у Люби, Гария и Попова, 1803 - 
1819 .-8°.
Т. 2. -  В Университетской типографии, у 
Любия, Гария и Попова, 1803. -V I, 417, [1] 
с.
20,6 х 13,3 х 4,8 см.

5. 9(3)/Б262 Инв: 56478
Идентификатор:
40747

Бартелеми Жан Жак Путешествие младшего 
Анахарсиса по Греции, в половине 
четвертаго века до Рождества Христова. / 
Переведено с французскаго П. Страховым. 
[Т. 1 - 9]. -  Москва : В Университетской 
типографии, у Люби, Гария и Попова, 1803 - 
1819 .-8°.
Т. 4. -  В Университетской типографии, у 
Любия, Гария и Попова, 1804. -  [6], 392, [2] 
с.
21,2 х 12,9 х 2,8 см.

6. 86.3/Г722 Инв: 1151608
Идентификатор:
35819

Библия. Н. 3. Господа нашего Иисуса 
Христа Новый Завет : на славянском и 
руском языке. / Иждивением Российскаго 
библейскаго общества. —  Санктпетербург : 
В типографии Российскаго библейскаго 
общества, 1822. -  I-VI, 5-6, 11-820 с. -  8°. 
22,8 х 15,2 х 6,2 см.
Экземпляр неполный: нет с. [2], 1-4, 7-10.

7. 9(3)/П402 Инв: 851379 
Идентификатор: 
40698

Бланшар П. Плутарх для юношества, или 
Жития славных мужей всех народов, от 
древнейших времен доныне, : С 
гравированными их портретами. / 
Сочинение, могущее возвысить душу 
молодаго человека и украсить сердце его 
добродетелями, изданное Петром 
Бланшар дом. ; Перевод с французскаго 
исправленнаго и пересмотреннаго издания,; 
С присовокуплением жизнеописаний 
знаменитейших россиян, бывших как в 
древния, так и новейшия времена. -  
Издание второе, исправленное и 
умноженное [Ч. 1 - 10]. -  Москва : В 
типографии С. Селивановскаго, 1814. -  12°. 
Ч. 1. —  X, [2], 224 с., [8] л. ил.
19,3 х 12,3 х 5,3 см.
Сплетены: ч. 1-2.

8. 9(3)/П402 Инв: 851379 Бланшар П. Плутарх для юношества, или
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Идентификатор:
40702

Жития славных мужей всех народов, от 
древнейших времен доныне, : С 
гравированными их портретами. / 
Сочинение, могущее возвысить душу 
молодаго человека и украсить сердце его 
добродетелями, изданное Петром 
Бланшардом. ; Перевод с французскаго 
исправленнаго и пересмотреннаго издания,; 
С присовокуплением жизнеописаний 
знаменитейших россиян, бывших как в 
древния, так и новейшия времена. -  
Издание второе, исправленное и 
умноженное [Ч. 1 - 10]. -  Москва : В 
типографии С. Селивановскаго, 1814.-12°. 
Ч. 2 .- [ 6 ] ,  180 с., [4] л. ил.
19,3 х 12,3 х 5,3 см.
Сплетены: ч. 1-2.

9. 9(С)15/Б936 Инв: 1941
Идентификатор:
29488

Бутурлин Д. П. История нашествия 
императора Наполеона на Россию, в 1812 
году. / С оффицияльных документов и 
других достоверных бумаг российскаго и 
французскаго генерал-штабов сочиненная 
его императорскаго величества флигель- 
адъютантом полковником Д. Бутурлиным. ; 
С французскаго же на российский язык 
переведена свиты его императорскаго 
величества по квартирмейстерской части 
генерал-майором А. Хатовым. [Ч. 1 - 2]. -  
Санктпетербург : Печатано в Военной 
типографии Главнаго штаба его 
императорскаго величества, 1823 - 1824. -  
8°.
Ч. 2. -  1824. -  [2], VIII, 458, IV с.
24,2 х 15,0 х 4,0 см.

10. 87.3/В44 Инв: 1015198
Идентификатор:
29440

Виланд Г. Разговоры Диогена Синопского / 
сочинение Г. Виланда. -  Москва : в 
Типографии Пономарева, 1812. -  347 с. -  
12°.
17,7 х 11,5 х 2,7 см.

И . 9(И)31/В71 Инв: 26835
Идентификатор:
34999

Вольтер Франсуа Мари Аруэ де История 
царствования Лудовика XIV и Пудовика 
XV, королей французских, : С 
присовокуплением словаря всех знаменитых 
французских мужей: министров 
полководцов, писателей и художников, 
прославивших царствование сих государей. 
/ сочинение г. Волтера. ; Перевел с 
французскаго Александр Воейков. [Ч. 1 -4 ] .

Москва : В типографии С. 
Селивановскаго, 1809. -  8°.

Ч. 2. -  В типографии С. Селивановскаго. -
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[8], 439, [5] с.
21,0 х 13,3 х 4,3 см.

12. 9(И)31/В71 Инв: 26836
Идентификатор:
50629

Вольтер Франсуа Мари Аруэ де История 
царствования Лудовика XIV и Лудовика 
XV, королей французских, : С 
присовокуплением словаря всех знаменитых 
французских мужей: министров 
полководцов, писателей и художников, 
прославивших царствование сих государей. 
/ сочинение г. Волтера. ; Перевел с 
французскаго Александр Воейков. [Ч. 1 -4 ] .

Москва : В типографии С. 
Селивановскаго, 1809. -  8°.

Ч. 3. -  В Университетской типографии. -  
[2], VII, [1], 408 с.
21,6 х 13,0 х 4,3 см.

13. 9(И)31/В71 Инв: 26834
Идентификатор:
50631

Вольтер Франсуа Мари Аруэ де История 
царствования Лудовика XIV и Лудовика 
XV, королей французских, : С 
присовокуплением словаря всех знаменитых 
французских мужей: министров 
полководцов, писателей и художников, 
прославивших царствование сих государей. 
/ сочинение г. Волтера. ; Перевел с 
французскаго Александр Воейков. [Ч. 1 -4 ] . 
-  Москва : В типографии С. 
Селивановскаго, 1809. -  8°.

Ч. 4. -  В типографии С. Селивановскаго. -  
[8], 440 с.
21,5 х 13,0 х 4,1 см.
Экземпляр неполный: нет [2] с.

14. 9/0-21 Инв: 270893 
Идентификатор: 
21567

Вюльфинг М. Б. Обозрение всемирной 
истории, / Выбранное из Всеобщей истории 
Шрекка и других писателей институтором 
Казанской гимназии Вюльфингом, и 
напечатанное от Главнаго училищ 
правления. —  В Санктпетербурге : В 
типографии Департамента народнаго 
просвещения, 1822. —  221, [1]. — 8°.
19,8 х 12,0 х 2,0 см.

15. 29/Г164 Инв: 851384
Идентификатор:
45565

Галле Иоганн Самуэль Открытыя тайны 
древних магиков и чародеев, или 
Волшебныя силы натуры, в пользу и 
увеселение употребленныя. / Перевод, в 
осьми частях состоящий, который 
предлагается выбором из немецкой книги 
под названием: Magie, oder die Zauber-Krafte 
der Natur, в 12 частях состоящей, выданной 
славным профессором Прусскаго 
королевскаго кадетскаго корпуса г. Галле ;
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[Перевел В.А.Левшин]. -  М. : Иждивением 
Христофора Клаудия ; Унив. тип., у 
Ридигера и Клаудия, 1798-1804. -  8°.

Ч.З. —  1800. —  X, 672 с., 7 л. ил.
23,2 х 14,5 х 5,1 см.
Экземпляр неполный: нет [2] с.

16. 29/Г164 Инв: 851383
Идентификатор:
45277

Галле Иоганн Самуэль Открытыя тайны 
древних магиков и чародеев, или 
Волшебныя силы натуры, в пользу и 
увеселение употребленныя. / Перевод, в 
осьми частях состоящий, который 
предлагается выбором из немецкой книги 
под названием: Magie, oder die Zauber-Krafte 
der Natur, в 12 частях состоящей, выданной 
славным профессором Прусскаго 
королевскаго кадетскаго корпуса г. Галле ; 
[Перевел В.А.Левшин]. -  М. : Иждивением 
Христофора Клаудия ; Унив. тип., у 
Ридигера и Клаудия, 1798-1804. -  8°.

4.6. —  1803. —  XIV, 1-566, 569-624 с., 8 л. 
ил.
23,6 х 14,9 х 5,9 см.
Экземпляр неполный: нет с. 567-568, 2 л. ил.

17. 31/В849 Инв: 00011 
Идентификатор: 
21421

Герман К. Ф. Всеобщая теория статистики. : 
Для обучающих сей науке. / Изданная от 
Главнаго правления училищ. — В 
Санктпетербурге : При Императорской 
Академии наук, 1809. —  [8], 107, [1] с . ; 8°. 
19,7 х 12,1 х 1,4 см.

18. 63.3(0)3/Г601 Инв: 1210849
Идентификатор:
35427

Голдсмит О. История римская от основания 
Рима до падения Западной Римской 
империи, : Разделенная на четыре части, из 
коих первыя две содержат историю 
республики, а другия две о императорах. [Ч. 
1 - 4]. / Сочинение Гольдсмита. ; Перевел с 
французскаго Павел Яковлев. -  
Санктпетербург : В типографии В. 
Плавилыцикова, 1 8 1 5 -1 8 1 8 .-8 ° .
Ч. 1 .-1 8 1 5 .- [8 ] ,  XX, 317, [1] с.
21,0 х 13,5 х 5,3 см.
Экземпляр неполный: нет с. I-V, [1]. 
Сплетены: ч. 1-2.

19. 63.3(0)3/Г601 Инв: 1210849 
Идентификатор: 
35544

Голдсмит О. История римская от основания 
Рима до падения Западной Римской 
империи, : Разделенная на четыре части, из 
коих первыя две содержат историю 
республики, а другия две о императорах. [Ч. 
1 - 4]. / Сочинение Гольд смита. ; Перевел с 
французскаго Павел Яковлев. -  
Санктпетербург : В типографии В. 
Плавилыцикова, 1815 -  1818 .-8°.
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Ч. 2 .-1 8 1 6 .- [2 ] ,  VI, 262, [2] с. 
21,0 х 13,5 х 5,3 см.
Сплетены: ч. 1-2.

20. 9/Д15 Инв: 80245
Идентификатор:
35214

Данин О. Олофа Далина История 
Шведскаго государства / Перевод с 
немецкаго языка. ; По высочайшему 
повелению. [Ч. 1, кн.1 - Ч. 2, кн. 2; Ч. 3, т. 1, 
кн. 1; Ч. 3, т. 1, кн. 2; Ч. 3, т. 2, кн. 1; Ч. 3, т. 
2, кн. 2]. -  В Санктпетербурге : Печатано в 
Императорской типографии, [1805] - 1807. -  
4°.
Ч. 2, кн. 1. —  1805. —  [6], XXXVI, 626 с., 
[1] л. ил.
26,8 х 22,3 х 6,7 см.

21. 86.3/Д532 Инв: 1201618 
Идентификатор: 
35764

Дмитревский Д. И. Историческое, 
догматическое и таинственное изъяснение 
на литургию, в котором показуется: от кого, 
когда и на какой конец уставлена литургия; 
как совершалась она во времена 
апостольския и в первыя три столетия, до 
времен Василия Великаго и святаго 
Златоуста; когда, кем и по какому случаю 
уставлены в совершении ея молитвы, 
ектении, песни и обряды, и проч. / 
Собранное из Священнаго писания, правил 
и деяний вселенских и поместных соборов, 
и из писаний древних святых отцев и 
новейших достоверных повествователей 
[Иваном Дмитревским]. —  В Москве : В 
Синодальной типографии, 1803. — [14], 
204, [4], 60, 16, [16] с.
26,2 х 21,1 х 7,4 см.

22. 63.3(4)/Ж306 Инв: 1210852
Идентификатор:
30745

Жанлис Стефани Фелисите де История 
Генриха Великаго, / Сочиненная графинею 
Жанлис. ; Перевел к. П. Шаликов. [Ч. 1 -3 ] . 
-  Москва : В типографии С. 
Селивановскаго, 1816 - 1817 .-8°.
Ч. 3, [кн. 5, кн. 6] -  1817. -  [4], 339, [1] с. 
22,0 х 13,5 х 3,2 см.

23. Р1/Ж864 Инв: 1229558
Идентификатор:
21922

Жуковский В. А. Переводы в прозе В. 
Жуковскаго / Иждивением издателя. [Ч. 1 - 
5]. —  Москва : В Университетской 
типографии, 1816 - 1817. —  12°.
4.1 : Повести. —  1816. —  [8], 294 с.
16,8 х 11,4 х 3,1 см.

24. 67.3(2)/3-195 Инв: 1015189
Идентификатор:
21281

Законы великаго князя Иоанна Василиевича 
и Судебник царя и великаго князя Иоанна 
Василиевича, : С дополнительными 
указами, / Изданные Константином 
Калайдовичем и Павлом Строевым. — 
Москва : В типографии Семена 
Селивановскаго, 1819. —  XXIX, [1], 115, [1]
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с., [1] л. ил.; 4°.
24,8 х 19,3 х 1,7 см.
Экземпляр неполный: нет с. [1]-[2].

25. 5(09с)/3-93 Инв: 336295 
Идентификатор: 
21902

Зуев В. Ф. Начертание естественной 
истории, : Изданное для народных училищ 
Российской империи по высочайшему 
повелению. -  Пятым тиснением. [Ч. 1 - 2]. -  
В Санктпетербурге : При Императорской 
Академии наук, 1 8 1 3 -1 8 1 4 .-8 ° .
Ч. 2 .-1 8 1 4 .- С .  [4], 241 -460.
17,9 х 12,4 х 2,0 см.

26. 87.3(4)/3-937 Инв: 881987 
Идентификатор: 
21242

Зульцер И. Новая теория удовольствий, / 
Сочинение Зульцера, ; Переведенное с 
французскаго языка Иваном Левитским, ; 
Изданное от Главнаго правления училищ. -  
В Санктпетербурге : При Императорской 
Академии наук, 1813. -  184 с . ; 8°.
20,0 х 13,0 х 2,1 см.

27. 9(С)/3-99 Инв: 332378
Идентификатор:
40290

Зябловский Е. Ф. Статистическое описание 
Российской империи в нынешнем ея 
состоянии с предварительными понятиями о 
статистике и с общим обозрением Европы в 
статистическом виде, / Санктпетербургскаго 
Педагогическаго института ординарного 
профессора, коллежскаго советника и 
кавалера Е. Зябловскаго. —  Издание второе, 
исправленное и дополненное. [Ч. 1-2,3, 4-5]. 
—  Санктпетербург : В Морской 
типографии, 1815 .-8°.
Ч. 1-2: Содержащия в себе: 
предварительныя понятия о статистике, 
общее обозрение Европы в статистическом 
виде, топографию Российской империи, и ея 
народонаселение. —  В Морской 
типографии. —  [2], III, [3], 189, 200 - 202, 
204-217  с.
20,5 х 13,5 х 5,0 см.
Сплетены: ч. 1-3.

28. 9(С)/3-99 Инв: 332378
Идентификатор:
40355

Зябловский Е. Ф. Статистическое описание 
Российской империи в нынешнем ея 
состоянии с предварительными понятиями о 
статистике и с общим обозрением Европы в 
статистическом виде, / Санктпетербургскаго 
Педагогическаго института ординарного 
профессора, коллежскаго советника и 
кавалера Е. Зябловскаго. —  Издание второе, 
исправленное и дополненное. [Ч. 1-2,3, 4-5]. 
—  Санктпетербург : В Морской 
типографии, 1815 .-8° .
Ч. 3 : Содержащая в себе: образ правления и 
разныя государственныя учреждения; 
вышния и нижния правительственныя
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места, состояние военной силы, источники 
государственных доходов, приращение 
Российской монархии и политическая ея 
связь с другими державами. —  В 
типографии Правительствующаго Сената. 
—  [4], IV, 392 с.
20,5 х 13,5 х 5,0 см.
Сплетены: ч. 1-3.

29. 9(С)/3-99 Инв: 331957
Идентификатор:
40339

Зябловский Е. Ф. Статистическое описание 
Российской империи в нынешнем ея 
состоянии с предварительными понятиями о 
статистике и с общим обозрением Европы в 
статистическом виде, / Санктпетербургскаго 
Педагогическаго института ординарного 
профессора, коллежскаго советника и 
кавалера Е. Зябловскаго. —  Издание второе, 
исправленное и дополненное. [Ч. 1-2,3, 4-5].
—  Санктпетербург : В Морской 
типографии, 1815 .-8°.
Ч. 4-5 : Содержащия в себе: 
государственное богатство из всех трех 
царств природы, рукоделия, фабрики, 
торговлю, монету, вес и меру. —  В 
типографии Правительствующаго Сената.
—  [8], 304, 224 с.
20,2 х 13,4 х 4,4 см.
Сплетены: ч. 4-5.

30. Р1/К211 Инв: 1299658
Идентификатор:
22099

Карамзин Н. М. Сочинения Карамзина. [Т.1 
- 8]. —  Москва : В типографии С. 
Селивановскаго, 1803 -[1804]. —  12°.
Т. 3 : Письма рускаго путешественника. 
Часть 2 . -  1803 .-[6 ], 328 с.
19,4 х 12,1 х 4,1 см.

31. Р1/К211 Инв: 1299659 
Идентификатор: 
22173

Карамзин Н. М. Сочинения Карамзина. [Т.1 
- 8]. -  Москва : В типографии С. 
Селивановскаго, 1803 -[1804]. -  12°.
Т. 5 : Письма рускаго путешественника. 
Часть 4 , -  1803 .-[6 ], 416 с.
18,7 х 12,5 х 4,8 см.

32. 63.3(2)/К211 Инв: 1203659 
Идентификатор: 
46244

Карамзин Н. М. Сочинения Карамзина. [Т.1
- 8]. — Москва : В типографии С. 
Селивановскаго, 1803 -[1804]. —  12°.
Т. 8 : [Прозаические произведения]. -  1804.
-  [2], 448 с.
18,7 х 11,7 х 5,2 см.
Экземпляр неполный: нет с. [3-6], 449, [1- 
111.

33. Р1/К211 Инв: 1200713 
Идентификатор: 
29729

Карамзин Н. М. Сочинения Карамзина. -  
Издание второе, исправленное и 
умноженное. [Т.1 - 9]. -  Москва : В 
типографии С. Селивановскаго, 1814.-12°. 
Т. 3 : [Письма рускаго путешественника. Ч.
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2 .] .- [4 ] , 281, [3] с. 
19,0 х 12,2 х 3,1 см.

34. Р1/К542 Инв: 979503 
Идентификатор: 
35589

Княжнин Я. Б. Сочинения Якова Княжнина.
-  Издание третие. [Т.1 - 5]. -  В 
Санктпетербурге : В типографии Ивана 
Глазунова, 1817 - 1818. -  8°.
Т. 3 : [Хвастун; Чудаки; Неудачный 
примиритель; Траур; или утешенная вдова].
-  1818 .-[2 ], 397, [1] с.
22,6 х 14,1 х 5,5 см.

35. И(Фр)/Л911 Инв: 883831 
Идентификатор: 
40381

Льюис М. Г. Летний вечер, или 
Таинственная пещера в дремучем лесу. : 
Старинная повесть, / Соч. Левиса, автора 
Монаха, Разбойника в Венеции, и проч. ; 
Перевод с французскаго. [Ч. 1 - 4]. —  Орел : 
В типографии Сытина, 1825. -  18°.
Ч. 1, — 95, [1]с.
14,3 х 9,0 х 3,0 см.
Сплетены: ч. 1-4.

36. И(Фр)/Л911 Инв: 883831
Идентификатор:
40687

Льюис М. Г. Летний вечер, или 
Таинственная пещера в дремучем лесу. : 
Старинная повесть, / Соч. Левиса, автора 
Монаха, Разбойника в Венеции, и проч. ; 
Перевод с французскаго. [Ч. 1 - 4]. —  Орел : 
В типографии Сытина, 1825. -  18°.
Ч. 2, — С. 97 - 180.
14,3 х 9,0 х 3,0 см.
Сплетены: ч. 1-4.

37. И(Фр)/Л911 Инв: 883831
Идентификатор:
40688

Льюис М. Г. Летний вечер, или 
Таинственная пещера в дремучем лесу. : 
Старинная повесть, / Соч. Левиса, автора 
Монаха, Разбойника в Венеции, и проч. ; 
Перевод с французскаго. [Ч. 1 - 4]. —  Орел : 
В типографии Сытина, 1825. -  18°.
Ч. 3. — 60 с.
14,3 х 9,0 х 3,0 см.
Сплетены: ч. 1-4.

38. И(Фр)/Л911 Инв: 883831
Идентификатор:
40691

Льюис М. Г. Летний вечер, или 
Таинственная пещера в дремучем лесу. : 
Старинная повесть, / Соч. Левиса, автора 
Монаха, Разбойника в Венеции, и проч. ; 
Перевод с французскаго. [Ч. 1 - 4]. —  Орел : 
В типографии Сытина, 1825. -  18°.
Ч. 4, — С. 61 - 142.
14,3 х 9,0 х 3,0 см.
Сплетены: ч. 1-4.

39. 86.2/М23 Инв: 875888
Идентификатор:
29517

Мансветов Г. И.
Обязанности домашняго общества по 
разуму исполнителей слова божия древних 
християн. -  Санктпетербург : В типографии 
Иос. Иоаннесова, 1825. -  [6], V, [1], 220, 16, 
[4] с . ; 8°
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20,5 х 12,5 х 2,3 см.
40. 9(С)/М24 Инв: 90412 

И денти фикатор: 
32673

Манштейн Кристоф Герман фон 
(Манштейновы) современныя записки о 
России в историческом, политическом и 
военнодейственном отношениях. / Перевод 
с французскаго подлинника. [Ч. 1-2]. -  
Дерпт : В Университетской типографии М. 
Гренциуса, 1810 .-8°.
Ч. 1. - [4], 425, [1] с.
19,2 х 14,0 х 3,7 см.

41. И(Фр)/М282 Инв: 1015201
Идентификатор:
32516

Мармонтель Ж. Ф. Велисарий / Сочинение 
г. Мармонтеля, академика французскаго. ; С 
амстердамскаго 1767 года издания, 
переведена в Москве в том же году. -  В 
Санктпетербурге : При Императорской 
Академии наук, 1802. -  [8], 282 с . ; 8°.
21,3 х 13,5 х 2,5 см.

42. 1Ф/М777 Инв: 24887
Идентификатор:
35404

Монтескье Шарль Луи де 
О существе законов, / Творение г. 
Монтескье ; Перевел с французскаго 
Дмитрий Языков, член С. Петербургских 
обществ : Филантропическаго и любителей 
наук, словесности и художеств. Издал 
Василий Сопиков. [Ч. 1-4]. -  Москва, 1809- 
1814 .-8°.
Ч. 4. -  Санктпетербург : В типографии И. 
Иоаннесова, 1814. -  348, [10] с.
21,8 х 13,8 х 4,3 см.
Экземпляр неполный: нет [2] с.

43. 16/Н641 Инв: 32177
Идентификатор:
21800

*

Никольский А. С. Краткая логика и 
риторика, : Для учащихся в российских 
духовных училищах. -  Москва : В 
Губернской типографии у А. Решетникова, 
1807 .-[4 ], 80 с .;  8°
20,0 х 12,9 х 1,7 см.

44. 9(И)/0-66 Инв: 334917
Идентификатор:
54806

Орлов И. А. Новейшее и подробнейшее 
историческо-географическое описание 
Китайской империи. / Сочиненное 
коллежским советником и кавалером 
Иваном Орловым. [Ч. 1-2]. —  Москва : В 
Университетской типографии, 1820. —  8°.
Ч. 2 : Содержащая последния, шестую и 
седьмую главы, в коих описываются 
государственный герб, образ правления, 
величество китайскаго императора, его 
власть и воздаваемая ему честь; 
государственные доходы, военная сила, 
чины, гражданское правительство, судебныя 
места, судии, судопроизводство и 
наказания. Разделение государства на 
области, название оных с показанием какия 
из них в какой стране Китая находятся;
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равно пространство и местоположение оных 
с их провинциями и уездами, с показанием 
также чем каждая из них изобилует, и что из 
которой выходит; а при том как столичные 
тех областей, так губернские, 
провинциальные и все уездные города с 
достойными и любопытства 
заслуживающими в них зданиями, и 
прочими редкостями. —  491, [1] с.
24,2 х 13,7 х 4,7 см.

45. Р1/П913 Инв: 1071638 
Идентификатор: 
57726

Пушкин А. С. Братья разбойники / А. 
Пушкина. (Писано в 1822 году.). —  Москва 
: в типографии Августа Семена, при 
Императорской мед.-хирургической 
академии, 1827. —  14, [2] с . ; 8°.
20,3 х 12,2 х 0,6 см.
Экземпляр неполный: нет [2] с.

46. 26.8/Б292 Инв: 1192489
Идентификатор:
42839

Бауман J1. А. Краткое начертание географии 
: Для начинающих обучаться сей науке, : С 
приобщением краткаго описания России по 
нынешнему ея разделению / Сочинение 
Людвига Адольфа Бауманна, проректора 
Академии в Нейштате Бранденбургском ; 
Перевел с немецкаго Василий Иванов. —  М. 
: Унив. тип., у Н. Новикова, 1781. —  195 с. ; 
8°.
20,1 х 12,1 х 2,2 см.

47. И(Нем)/В44 Инв: 26618 
Идентификатор: 
42921

Виланд К. М. История абдеритов, / 
Сочиненная Виландом ; Переведена с 
немецкаго М[атвеем] Г[авриловым]. —  М. : 
Унив. тип., у В.Окорокова, 1793-1795. — 8°. 
Ч. 1. Кн. 1. —  1793. —  VIII, 261, [1] с.
16,3 х 10,2 х 4,5 см.
Сплетены: ч.1 кн. 1 - кн. 3.

48. И(Нем)/В44 Инв: 26618 
Идентификатор: 
42923

Виланд К. М. История абдеритов, / 
Сочиненная Виландом ; Переведена с 
немецкаго М[атвеем] Г[авриловым]. — М. : 
Унив. тип., у В.Окорокова, 1793-1795. —  8°. 
Ч. 1. Кн. 2. —  1793. — 132 с.
16,3 х 10,2 х 4,5 см.
Сплетены: ч.1 кн. 1 - кн. 3.

49. И(Нем)/В44 Инв: 26618 
Идентификатор: 
42924

Виланд К. М. История абдеритов, / 
Сочиненная Виландом ; Переведена с 
немецкаго М[атвеем] Г[авриловым]. — М. : 
Унив. тип., у В.Окорокова, 1793-1795. —  8°. 
Ч. 1. Кн. 3. —  1793. —  217, [1] с.
16,3 х 10,2 х 4,5 см.
Сплетены: ч.1 кн. 1 - кн. 3.

50. И(Нем)/В44 Инв: 26619 
Идентификатор: 
42777

Виланд К. М. История абдеритов, / 
Сочиненная Виландом ; Переведена с 
немецкаго М[атвеем] Г[авриловым]. — М. : 
Унив. тип., у В. Окорокова, 1793-1795. —
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8°.
Ч. 2. Кн. 4, —  1795. —  262 с. 
16,1 х 10,2 х 4,5 см.
Сплетены ч. 2. кн. 4 - ч. 2. кн. 5.

51. И(Нем)/В44 Инв: 26619
Идентификатор:
42780

Виланд К. М. История абдеритов, / 
Сочиненная Виландом ; Переведена с 
немецкаго М[атвеем] Г[авриловым]. —  М. : 
Унив. тип., у В. Окорокова, 1793-1795. — 
8°.
4 .2 . Кн. 5, —  1795.— 211 [1] с.
16,1 х 10,2 х 4,5 см.
Сплетены ч. 2. кн. 4 - ч. 2. кн. 5.

52. 91/Г-35 Инв: 81364 
Идентификатор: 
43689

Георги И. И. Описание российско- 
императорскаго столичнаго города 
Санктпетербурга и достопамятностей в 
окрестностях онаго / Сочинение И.Г.Георги, 
врачебныя науки доктора, Российско- 
императорской и Королевской Прусской 
академии наук, Римско-императорской 
академии испытателей естества, 
Курфирстскаго Майнцскаго, 
Санктпетербургскаго Вольнаго 
экономическаго и Берлинскаго общества 
испытателей естества, члена ; С планом. -  
СПб. : При Имп. Шляхет. сухопут. кад. 
корпусе, 1794. -  8°.
[4.1]. -  [6], XI, [14], 272 с.
28,0 х 13,5 х 5,9 см.
Экземпляр неполный: нет [2] с.
Сплетены: ч. [1]-[3].

53. 91/Г-3 5 Инв: 81364
Идентификатор:
43691

Георги И. И. Описание российско- 
императорскаго столичнаго города 
Санктпетербурга и достопамятностей в 
окрестностях онаго / Сочинение И. Г. 
Георги, врачебныя науки доктора, 
Российско-императорской и Королевской 
Прусской академии наук, Римско- 
императорской академии испытателей 
естества, Курфирстскаго Майнцскаго, 
Санктпетербургскаго Вольнаго 
экономическаго и Берлинскаго общества 
испытателей естества, члена ; С планом. -  
СПб. : При Имп. Шляхет. сухопут. кад. 
корпусе, 1794. -  8°.
[4.2]. -  [2], 273-576 с.
28,0 х 13,5 х 5,9 см.
Сплетены: ч. [1]-[3].

54. 91/Г-3 5 Инв: 81364 
Идентификатор: 
43692

Георги И. И. Описание российско- 
императорскаго столичнаго города 
Санктпетербурга и достопамятностей в 
окрестностях онаго / Сочинение И.Г.Георги, 
врачебныя науки доктора, Российско-
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императорской и Королевской Прусской 
академии наук, Римско-императорской 
академии испытателей естества, 
Курфирстскаго Майнцскаго, 
Санктпетербургскаго Вольнаго 
экономическаго и Берлинскаго общества 
испытателей естества, члена ; С планом. -  
СПб. : При Имп. Шляхет. сухопут. кад. 
корпусе, 1794 .-8°.
[Ч.З]. -  [2], 577-757, [1] с.
28,0 х 13,5 х 5,9 см.
Экземпляр неполный: нет 1 л. план. 
Сплетены: ч. [1]-[3].

55. 9(С)14/Г604 Инв: 883819
Идентификатор:
41489

Голиков И. И. Дополнение к Деяниям Петра 
Великаго. —  М. : Унив. тип., у В. 
Окорокова, 1790-1797. —  8°.
Т. 8. —  1792. —  [1], XVIII, [1], 3-472 с.
22,3 х 15,0 х 4,8 см.

56. 9(С)14/Г604 Инв: 73021
Идентификатор:
42060

Голиков И. И. Дополнение к Деяниям Петра 
Великаго. —  М. : Унив. тип., у В. 
Окорокова, 1790-1797. —  8°.
Т .П . —  1794, — 508, XXIV, [1] с.
21,9 х 15,8 х 5,4 см.

57. 9(C) 14/Г 604 Инв: 87524 
Идентификатор: 
42026

Голиков И. И. Дополнение к Деяниям Петра 
Великаго. —  М. : Унив. тип., у В. 
Окорокова, 1790-1797. —  8°.
Т. 13, —  1794, — XII, 408 с.
22,3 х 15,5 х 4,3 см.
Экземпляр неполный: нет с. [2].

58. 86.3/Д468 Инв: 1021982 
Идентификатор: 
42784

Диоптра или Зерцало мирозрительное : 
Представляющее в себе суету сего света, с 
наставлением о презрении оной, / Вновь 
переведенная Московской типографии 
корректором г[убернским] секретарем] 
Иваном Тредияковским. —  М. : Унив. тип., 
у Н. Новикова, 1781. —  4°.
Ч. 1. — [10], 152 с.
20,9 х 17,5 х 4,0 см.
Сплетены: ч. 1-3.

59. 86.3/Д468 Инв: 1021982
Идентификатор:
42788

Диоптра или Зерцало мирозрительное : 
Представляющее в себе суету сего света, с 
наставлением о презрении оной, / Вновь 
переведенная Московской типографии 
корректором г[убернским] секретарем] 
Иваном Тредияковским. —  М. : Унив. тип., 
у Н. Новикова, 1781. —  4°.
Ч. 2 .-3 -1 3 0  с.
20,9 х 17,5 х 4,0 см.
Экземпляр неполный: нет с. 1-2.
Сплетены: ч. 1-3.

60. 86.3/Д468 Инв: 1021982 
Идентификатор:

Диоптра или Зерцало мирозрительное : 
Представляющее в себе суету сего света, с
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42799 наставлением о презрении оной, / Вновь 
переведенная Московской типографии 
корректором г[убернским] секретарем] 
Иваном Тредияковским. —  М. : Унив. тип., 
у Н. Новикова, 1781. — 4°.
Ч .З .—  129, [1] с.
20,9 х 17,5 х 4,0 см.
Сплетены: ч. 1-3.

61. 9(И)/Д706 Инв: 27024
Идентификатор:
41249

Достопамятныя деяния и свойства души 
Пудовика XVI, короля французскаго : С 
описанием его кончины. —  Во граде св. 
Петра : Печ. у И.К.Шнора, 1793-1795. —  8°. 
Ч. 1. —  1793, —  [8], 146 с.
21,7 х 13,4 х 3,5 см.
Экземпляр неполный: нет [1] л. фронт. 
Сплетены: ч. 1-2.

62. 9(И)/Д706 Инв: 27024 
Идентификатор: 
41265

Достопамятныя деяния и свойства души 
Лудовика XVI, короля французскаго : С 
описанием его кончины. —  Во граде св. 
Петра : Печ. у И.К.Шнора, 1793-1795. —  8°. 
4.2. —  1795, —  [2], 126 с.
21,7 х 13,4 х 3,5 см.
Сплетены: ч. 1-2.

63. 9(С)14/Е45 Инв: 712934 
Идентификатор: 
41478

Екатерина II Наказ ея императорскаго 
величества Екатерины Вторыя 
самодержицы всероссийския данный 
Коммиссии о сочинении проекта новаго 
уложения. -  СПб. : При Имп. Акад. наук, 
1770 .-403 , [1] с .;  4°.
22,6 х 19,3 х 4,1 см.
Экземпляр неполный: нет [8] с.

64. 26.89/К 186 Инв: 1221004 
Идентификатор: 
42028

*

Кампе И. Г. Собрание любопытных и 
сответственно юношескому возрасту 
сочиненных путешествий, / Изданное г. 
Г.Кампе. ; [Пер. с нем. яз.]. -  М. : Унив. 
тип., у Ридигера и Клаудия, 1795-1798. -  
12°.
Ч. 4 : [Описание путешествия около земнаго 
шара, учиненнаго англинским корабельным 
капитаном Куком и учеными Банксом и 
Золандером в 1768 до 1771 года. : Гл. 1-34]. 
—  1798. —  [4], 1-310, 313-548 с.
15,8 х 11,0 х 4,0 см.
Экземпляр неполный: нет с. 311-312.

65. 9(3)/К93 Инв: 336265
Идентификатор:
42741

Курций Р. Квинт Квинта Курция История о 
Александре Великом царе македонском : С 
дополнением Фрейнсгеима и с 
примечаниями / Переведена с латинскаго 
языка вторично, Степаном 
Крашенинниковым Академии наук 
профессором. —  СПб. : При Имп. Акад.
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наук, 1 7 5 0 .- 8 ° .
Т. 1. —  30, 602 с., 1 л. ил.
19,6 х 13,8 х 5,7 см.
Экземпляр неполный: нет 3 л. карт.

66. 26.8/Л 12 Инв: 1216052 
Идентификатор: 
41280

Ла Порт Жозеф де Всемирный 
путешествователь, или Познание Стараго и 
Новаго света, : То есть: описание всех по 
сие время известных земель в четырех 
частях света, содержащее, каждыя страны 
краткую историю, положение, города, реки, 
горы; правление, законы, военную силу, 
доходы; веру ея жителей, нравы, обычаи, 
обряды, науки, художествы, рукоделия, 
торговлю, одежду, обхождение, народныя 
увеселения, доможитие, произрастения, 
отменных животных, зверей, птиц, и рыб; 
древности, знатныя здании, всякия 
особливости примечания достойныя и пр. / 
Изданное господином аббатом де ла Порт ; 
А на российский язык переведенное с 
французскаго [Я.И.Булгаковым]. —  СПб. : 
Тип. Вейтбрехтаи Шнора, 1778-1794.
Т .Н . —  1782, — [3], 1-144, 147-334 [=332] с. 
20,6 х 14,2 х 2,9 см.

67. 91(09)/В848 Инв: 75267
Идентификатор:
52424

*

Ла Порт Жозеф де Всемирный 
путешествователь, или Познание Стараго и 
Новаго света, : То есть: описание всех по 
сие время известных земель в четырех 
частях света, содержащее, каждыя страны 
краткую историю, положение, города, реки, 
горы; правление, законы, военную силу, 
доходы; веру ея жителей, нравы, обычаи, 
обряды, науки, художествы, рукоделия, 
торговлю, одежду, обхождение, народныя 
увеселения, доможитие, произрастения, 
отменных животных, зверей, птиц, и рыб; 
древности, знатныя здании, всякия 
особливости примечания достойныя и пр. / 
Изданное господином аббатом де ла Порт ; 
А на российский язык переведенное с 
французскаго [Я.И.Булгаковым]. —  СПб. : 
Тип. Вейтбрехтаи Шнора, 1778-1794.
Т.27. — 1794. — [4], 372 с.
20,3 х 12,7 х 5,0 см.

68. 20/Л431 Инв: 1012278
Идентификатор:
41214

Леклерк де Монлино, Шарль Антуан Жозеф 
Словарь ручной натуральной истории, : 
Содержащий историю, описание и 
главнейшия свойства животных, растений и 
минералов; с предъидущим 
философическим разсуждением о способе 
вводить свой разум во учение истории 
естественной : Издание полезное для
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испытателей естества, физиков, аптекарей, 
купцов, художников и всех особ 
провождающих жизнь в деревне / 
Переведено с французскаго языка с 
пополнениями из лучших авторов и вещей 
нужных для России, Василием Левшиным. 
— М. : Тип. Комп. типогр., 1788. —  8°.
4.2 : Н-Я. —  X, 321, [1] с.
22,3 х 14,4 х 4,5 см

69. 91/Л48 Инв: 82524
Идентификатор:
42756

Лепехин, Иван Иванович Дневныя записки 
путешествия доктора и Академии наук 
адъюнкта Ивана Лепехина по разным 
провинциям Российскаго государства... —  
СПб. : При Имп. Акад. наук, 1771-1805. — 
4°.
[4.2] : ... в 1770 году. —  1772. —  [6], 338, [2] 
с., 11 л. ил.
24,5 х 19,5 х 4,3 см.
Экземпляр неполный: нет [6] с.

70. 9(И)1/М195 Инв: 851378
Идентификатор:
44979

Маллет Дэвид Житие канцлера Фрэнсиса 
Бакона. / Перевел с французскаго на 
российский Василий Тредиаковский 
профессор и член Санктпетербургския 
императорския Академии наук. — [М.] : 
Печатано при Императорском Московском 
университете, 1760. —  162, 221 с . ; 4°.
23,7 х 18,4 х 3,4 см.

71. 86.2/М549 Инв: 939457 
Идентификатор:
41279

*

Мефодий (Смирнов, Михаил Алексеевич) К 
римляном Послание святаго апостола 
Павла, : С толкованием, основанным на 
писаниях святых отец, / Кое в 1792 годе, в 
Московской славено-греко-российской 
академии преподавал в открытом собрании, 
оныя Академии ректор и богословия 
учитель, Московскаго ставропигиальнаго 
Заиконоспасскаго училищнаго монастыря 
архимандрит, (что ныне Святейшаго 
правительствующаго синода член, 
Московскаго ставропигиальнаго 
Новоспасскаго монастыря архимандрит) 
Мефодий. —  [М.] : Моск. Синод, тип., 1794. 
—  VIII, 1-32, 37-40, 33-36, 41-136 с. -  8°.
24,1 х 19,6 х 2,8 см.
Экземпляр неполный: нет 1 л. к.

72. 1Ф/М777 Инв: 824966
Идентификатор:
42870

Монтескье Ш. Л. Письма персидския / 
Творения г. Монтеские. ; С францускаго 
языка перевел кол... сов... Ефим 
Рознотовский. -  СПб. : Иждивением 
И.К.Шнора, 1792. -  [2], 563, [1] с . ; 8°.
19,0 х 12,0 х 5,4 см.

73. И(Фр)/П128 Инв: 1201608 
Идентификатор:

Пажи Повесть о младшем Кире и о 
возвратном походе десяти тысячь греков, /
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42926 Переведенная с францусскаго Васильем 
Тепловым. —  СПб. : При Имп. Акад. наук, 
1762, — [2], 192 с .;  8°.
19,3 х 12,0 х 2,5 см.

74. 61(09)/П245 Инв: 851385
Идентификатор:
42740

Пекен Христиан Домашний лечебник или 
Простый способ лечения, / Сочинен 
Христианом Пекеном медицины доктором и 
коллежским советником, ; А по аппробации 
Государственной Медицинской коллегии на 
российский язык переведен Алексеем 
Протасовым Императорской Академии наук 
экстраординарным профессором и доктором 
медицины. —  СПб. : При Имп. Акад. наук, 
1766, — [14], 287, [19] с .; 8°.
17,2 х 11,4 х 3,1 см.
Экземпляр неполный: нет [6] с.

75. 26.89/В849 Инв: 1015196 
Идентификатор: 
43008

Прево д'Экзиль, Антуан Франсуа Всеобщее 
повествование о путешествиях, или Новое 
собрание всех известий, о странствованиях 
водных и по матерой земле, изданных до 
ныне в свет на разных языках знаемых нам 
народов, : Содержащее в себе достойнейшее 
примечания, полезнейшее и ясно 
доказанное в своей подлинности, о краях, до 
коих достигали путешественники. : Со 
означением: нравов, вер, обычаев, 
художеств, наук, торговли, рукоделия, 
жителей. : В составление полныя 
историческия и географическия новейших 
времен системы, настоящаго состояния всех 
народов и со включением чертежей 
географических и рисунков / Печатанный в 
Париже с воли и одобрения королевскаго 
1749; ; На российской же язык по 
высочайшему дозволению преложенный в 
Новегороде 1777-[1781] года [Михайлом 
Веревкиным]. —  [М.] : Тип. Имп. Моск. ун­
та, [1 7 7 7 ]-1 7 8 1 .-4 ° .
Т.2 : [Путешествия к юговостоку и в 
Восточныя Индии]. —  [1777]. —  251, [1], [8] 
с., 8 л. ил., карт.
24,3 х 18,1 х 3,6 см.
Экземпляр неполный: нет 1 л. ил.

76. 91/П71 Инв: 84590
Идентификатор:
42222

Прево д'Экзиль, Антуан Франсуа История о 
странствиях вообще по всем краям земнаго 
круга, / Сочинения господина Прево, ; 
Сокращенная новейшим расположением 
чрез господина Ла-Гарпа члена 
Французской академии ; Содержащая в 
себе: достойнейшее примечания, самое 
полезнейшее и наилучшим доказанное 
образом, в странах света, до коих достигали
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европейцы; о нравах оных жителей, о верах, 
обычаях, науках, художествах, торговле и 
рукоделиях, ; С приобщением, 
землеописательных чертежей и 
изображений вещей любопытных ; На 
российской язык переведена 1782 года 
Дмитровскаго уезда в сельце Михалеве 
[Михаилом Веревкиным]. —  М. : У нив. 
тип., у Н.Новикова, 1782-1787. —  8°.
4.8. —  1784. —  1-192, 191-239, 242-606, [2] 
с., 6 л. ил., к.
20,5 х 13,0 х 8,2 см.
Экземпляр неполный: нет 4 л. ил.

77. 9(3)/Р67 Инв: 9391 
Идентификатор: 
42843

Роллен Шарль Древняя история об 
египтянах о карфагенянах об ассирианах о 
вавилонянах о мидянах, персах о 
македонянах и о греках / Сочиненная чрез г. 
Ролленя бывшаго ректора Парижскаго 
университета, профессора элоквеции и 
прочая ; А ныне с францусскаго 
переведенная чрез Василья Тредиаковскаго 
профессора элоквеции и члена 
Санктпетербургския Имп. Академии наук.
—  СПб. : При Имп. Акад. наук, 1749-1762.
—  4°.
Т . 6 . -  1 7 6 0 . - [8], 412 с.
23,7 х 18,9 х 3,6 см.
Экземпляр неполный: нет [2] с.

78. И(Англ)/Л932 Инв: 1306079
Идентификатор:
42989

Силли Джон Любимец фортуны / Перевод с 
французскаго [И.С.Захарова]. —  М. : 
Иждивением Н.Новикова и Компании ; : 
Унив. тип., у Н.Новикова, 1782. —  8°.
Ч. 1. — 144 с.
16,3 х 10,0 х 4,0 см.
Сплетены: ч. 1 - 2.

79. И(Англ)/Л932 Инв: 1306079 
Идентификатор: 
43006

Силли Джон Любимец фортуны / Перевод с 
французскаго [И.С.Захарова]. — М. : 
Иждивением Н.Новикова и Компании ; : 
Унив. тип., у Н.Новикова, 1782. —  8°.
Ч. 2. —  с. 3-14, 19-34, 47-155, [1].
16,3 х 10,0 х 4,0 см.
Экземпляр неполный: нет с. 1-2, 15-18, 35- 
46.
Сплетены: ч. 1 - 2.

80. 4/С48 Инв: 77158 
Идентификатор: 
43011

Словарь Академии Российской. —  СПб. : 
При Имп. Акад. наук, 1789-1794. —  4°.
4 .6 : От Т до конца. —  1794. — [5] с., 1064, 
[4] стлб., [62] с.
25,3 х 21,5 х 4,9 см.

81. И(Англ)/С513 Инв: 1192488
Идентификатор:
43673

Смоллет Т. Д. Веселая книга или Шалости 
человеческия / С аглинскаго [перевел А. М. 
Грибовский]. —  СПб. : На ижд. П.
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Б[огдановича] ; : [Тип. Богдановича], 1788. 
—  1-262, 265, 264, 265-312, 314, 314 с . ; 8°. 
21,1 х 14,0 х 3,6 см.

82. 5г/Т296 Инв: 1012275
Идентификатор:
42833

Теден Иоган Христиан Антон Ручная книга 
лейб-медика прусскаго Тедена, : В пользу 
легкаго и вернаго врачевания самых 
опасных наружных болезней, : С 
присовокуплением нужных чертежей и 
новоизобретенных к тому способов чрез 
опыты и наблюдения самоточнейшия ; 
Переведена с немецкаго Иваном 
Вороновым. —  М. : Иждивением 
Т.Полежаева ; : Тип. Селивановскаго и 
товар., 1796. —  8°.
Ч. 1. —  [2], IV, [4], 284 с.
20,4 х 13,0 х 5,0 см.
Сплетены: ч. 1-2.

83. 5г/Т296 Инв: 1012275 
Идентификатор: 
42836

Теден Иоган Христиан Антон Ручная книга 
лейб-медика прусскаго Тедена, : В пользу 
легкаго и вернаго врачевания самых 
опасных наружных болезней, : С 
присовокуплением нужных чертежей и 
новоизобретенных к тому способов чрез 
опыты и наблюдения самоточнейшия ; 
Переведена с немецкаго Иваном 
Вороновым. —  М. : Иждивением 
Т.Полежаева ; : Тип. Селивановскаго и 
товар., 1796. —  8°.
Ч. 2. —  1796. —  [4], 1-99, 89, 92, 102-240, [2] 
с., 3 л. ил
20,4 х 13,0 х 5,0 см.
Сплетены: ч. 1-2.

84. И(Нем)/Т67 Инв: 1115799 
Идентификатор: 
42089

Три восточныя повести, в которых 
непостоянство счастия человеческаго и 
неудача злобы ясно изображается : Перевод 
с немецкаго. —  М. : Тип. А.Решетникова, 
1790, — 285, [3] с .;  8°.
17,9 х 11,9 х 3,6 см.

85. 9(C) 14/У-43 Инв: 3049
Идентификатор:
43776

Указы всепресветлейшей, державнейшей, 
великой государыни императрицы, 
Екатерины Алексеевны, самодержицы 
всероссийской, : Состоявшиеся с 
благополучнейшаго вступления ея 
императорскаго величества на 
всероссийский императорский престол, с 28 
июня, 1762 по 1763 год. / Напечатаны по 
всевысочайшему ея императорскаго 
величества повелению ; Печатаны в Москве 
при Сенате 1763 года, а 2-м тиснением при 
Имп. Академии наук 1776 года. —  [СПб. : 
При Имп. Акад. наук, 1776]. —  176 с . ; 4°. 
25,5 х 19,3 х 2,0 см.
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86. 87.3/Ц756 Инв: 1172905 
Идентификатор: 
41238

Цицерон, Марк Туллий Мнения 
Цицероновы : Из разных его сочинений / 
Собранныя аббатом Оливетом, ; Прежде с 
французскаго языка на российский 
переведены капитаном Иваном Шишкиным; 
; А ныне при Имп. Академии наук 
исправлены против подлинника латинскаго.
—  [СПб.] : Печ. при Имп. Акад. наук, 1752.
—  [2], 150, [2] с .;  8°.
20,8 х 13,1 х 1,7 см.

87. 39(09)/Я627 Инв: 00006
Идентификатор:
41958

Янкович де Мириево, Федор Иванович 
Устав народным училищам в Российской 
империи, : Уложенный в царствование имп. 
Екатерины II : [В Царском Селе 5 августа 
1786 года]. —  СПб. : [Тип. Брейткопфа], 
1786, — [6], 122 с. : табл .; 8°.
21,7 х 12,6 х 1,3 см.

88. 86.3/А76 Инв: 1119 
Идентификатор: 
57393

Апостол. —  [Вильна] : [Тип. Мамоничей], 
[после 1595]. —  [259] л.: и л .; 2°.
28,3 х 19,0 х 6,0 см.
Экземпляр неполный: нет л. [260].

89. 86.3/А768 Инв: 913329
Идентификатор:
57448

Апостол. —  Москва : Печатный двор, 28 
сентября 1631 [10.05.7138 - 28.09.7140]. —  1 
пустой, 1-15, 1 гравюра, 1-308, 1 пустой л.; 
и л .; 2°.
29,5 х 20,9 х 6,0 см.
Экземпляр неполный: нет л. 309-311.

90. 86.3/А768 Инв: 1032048
Идентификатор:
57443

*

Апостол. —  Москва : Печатный двор Печ. 
В.Ф. Бурцов, 1 ноября 1638 [06.06.7146 - 
01.11.7147]. —  2-15, 2-10, 12-25, 27-31, 33- 
215,217-333 л.; 2°.
28,9 х 19,0 х 8,5 см.
Экземпляр неполный: нет 2-х пустых 
листов, 1 гравюры, л. 1 первого счета, 1, 11, 
26, 32, второго счета.

91. 86.3/А-768 Инв: 1183391
Идентификатор:
57721

Апостол толковый. —  [Почаев] : 
Почаевская типография [т.е. Типография 
Успенского монастыря], 7292 [т.е. 1787]. —  
1 - 3, 1 - 148, мр, 150 - 284, 287, 286 - 848, 
850 - 855, 855 - 918, 909, 920 - 1004, 5000, 
1006- 1041 л. [т.е. 3, 1041 л . ] ; 2°.
37,3 х 23,0 х 17,0 см.

92. 86.3/Т373 Инв: 1192492
Идентификатор:
53291

Евангелие. —  Москва : Анисим Михайлов 
Радишевский, 29 июня 1606 [30.03.7113 - 
29.06.7114]. 1-206, 1-220, 1 пустой, 221-262 
-  469 л.; 2°.
34,3 х 23,5 х 9,5 см.
Экземпляр неполный: нет 6 пустых листов, 
л. [1]-[2], 1 гравюры.

93. 86.3/El 31 Инв: 1183119
Идентификатор:
54932

Евангелие. —  Москва : Печатный двор, 19 
марта 1627 [28.06.7133 - 19.03.7135]. —  10- 
14, 1 гравюра, 16-136, 137-142, 1 гравюра,
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143-224, 1 гравюра, 225-351, 1-5, 1 гравюра, 
6-137, 139 = 483 л.; 2°.
31,2 х 21,9,2 х 9,5 см.
Экземпляр неполный: нет л. 1-9, 138, 140- 
144 второго счета, 2 пустых листов.

94. 86.3/El 31 Инв: 1045018 
Идентификатор: 
57432

Евангелие учительное. —  Москва : 
Печатный двор, 4 мая 1629 [02.02.7136 - 
04.05.7137]. — 7, 11-594 л . ; 2°.
28,4 х 17,5 х 9,7 см.
Экземпляр неполный: нет 3-х пустых, л. 1-6, 
1-6, 8-10,595.

95. 86.3/E595 Инв: 1218040 
Идентификатор: 
57497

Евангелие. —  Москва : Печатный двор, 30 
сентября 1633 [01.11.7141 - 30.09.7142]. — 
2-14, 16-495 = 493 л.; 2°.
31,0 х 21,0 х 9,8 см.
Экземпляр неполный: нет л. 1, 4 гравюр, 2-х 
пустых листов.

96. 86.3/El 31 Инв: 1180185 
Идентификатор: 
56044

Евангелие учительное. — Москва : 
Печатный двор Печ. В.Ф. Бурцов, 8 
сентября 1639 [29.11.7147 - 08.09.7148]. —  
1-6,1-595 = 601 л .;  2°.
30,0 х 21,0 х 9,5 см.

97. 86.3/El 31 Инв: 1026109
Идентификатор:
57399

Евангелие учительное. —  Москва : 
Печатный двор, 12 июня 1652 [07.02. - 
12.06.7160]. —  6, 1, 4-31, 33-271, 2712-310, 
3 1 2-316, 3 1 62-526, 528-533 л . ; 2°.
27,5 х 19,0 х 8,0 см.
Экземпляр неполный: нет 2-х пустых, л. 2-3, 
32, 527, 534-541.

98. 86.3/E131 Инв: 1208099
Идентификатор:
57409

Евангелие учительное. —  Москва : 
Печатный двор, 12 июня 1652 [07.02. - 
12.06.7160]. —  2-271, 2712-310, 312-316, 
3162-541 л.; 2°.
32,5 х 21,5 х 10,5 см.
Экземпляр неполный: 2-х пустых, 1-6, 1 л.

99. 86.3/E595 Инв: 1206215
Идентификатор:
57527

Евангелие учительное воскресное. —  
Москва : Печатный двор, март 1707 (7215). 
-  17-276, 276(2), 277-393 л.: и л .; 2°.
31,5 х 20,5, 6,0 см.
Экземпляр неполный: нет [тит.], л. 1-6, 1-16, 
394-400.

100. 86.2/El 31 Инв: 931810
Идентификатор:
48989

Евангелие учительное воскресное. —  
Москва : Тип. Синодальная, март 1771 
(7280). —  [тит.], 1-4, 1- 401 [т.е. 406] л.: и л .; 
2°.
32,0 х 21,3 х 8,3 см.

101. 86.3/E131 Инв: 1202877 
Идентификатор: 
57714

Евангелие учительное. —  [Вильна] : 
Типография польского короля Станислава 
Августа [т.е. Типография Троицкого 
монастыря], 7290 [т.е. 1782]. —  2-3, 5-16, 
14-17, 21-127, 127-146, 138, 148-154, 154, 
156-199, 201-265, 236, 267-335, 338, 337-399,
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500, 401-411 л.; 2°.
41,3 х 26,0 х 7,0 см.
Экземпляр неполный: нет л. 1-4,4, [1]

102. 86.3/Е131 Инв: 1017323
Идентификатор:
57616

Евангелие учительное. —  [Клинцы] : 
[Типография Димитрия Рукавишникова и 
Якова Железникова], [14 ноября 1785]. —  1 
- 6, 1 - 271, 271 - 541, [1] л. [т.е. 549 л.] ; 4°. 
35,2 х 24,0 х 13,0 см.

103. 86.3/С402 Инв: 1165558 
Идентификатор: 
57226

Ефрем Сирин Поучения. —  Москва : 
Печатный двор, 1 февраля 1647 [15.10. - 
01.02.7155]. — 3-183, 1832, 184-351 л . ; 2°. 
34,0 х 21,0 х 8,5 см.
Экземпляр неполный: нет 1-4, 1 пустой, 1-2.

104. 86.3/Е922 Инв: 1208098 
Идентификатор: 
56914

Ефрем Сирин Поучения. —  Москва : 
Печатный двор, 11 сентября 1652 
[24.05.7160 - 11.09.7161]. —  : 1-4, 1-348, [1]- 
[2], 1-168 = 522 л.; 2°.
33,0 х 22,0 х 8,7 см.
Экземпляр неполный: нет 2 пустых листов.

105. 86.3/Е922 Инв: 1229588
Идентификатор:
57277

Ефрем Сирин Поучения. —  Москва : 
Печатный двор, 1 января 1652 [28.09. - 
01.01.7160]. —  1-4, 1-348, 1-2, 1-168 = 522 
л.; 2°.
32,0 х 21,0 х 10,5 см.
Экземпляр неполный: 4-х пустых листов.

106. 86.3/С483 Инв: 1065760 
Идентификатор: 
57747

Ефрем Сирин Поучения. -  [Клинцы] : 
[Типография Димитрия Рукавишникова], 
[30 июля 1787]. -  1 - 4, 1 - 3, [1], 5 - 64, 69 - 
(189 фрагмент), 348, [1] - [2], 1 -  168 л . ; 2°. 
33,5 х 22,5 х 11,1 см.
Экземпляр неполный: нет л. 65-68 второго 
счета, [1].

107. P I/3-367 Инв: 860154 
Идентификатор: 
54901

Иоанн Златоуст (Патриарх 
Константинопольский) Беседы на 14 
посланий ап. Павла. —  Киев : Типография 
Лавры, 2 апреля 1623 [26 марта 7129 - 2 
апреля 7131]. —  : [1]-[14], стб. 1-2900, 3093- 
3200, л. 3201-3202 = 1538 с.—  2°.
34,4 х 21,7 х 13,2 см.
Экземпляр неполный: отсутствуют л. [15]- 
[171, стб. 2901-3092, [1]-[4] с., [21.

108. 86.3/И75 Инв: 1218965
Идентификатор:
57431

Иоанн Златоуст Беседы на книгу Бытия. — 
Санкт-Петербург : Тип. при Синоде, 19 
сент. 1766. —  2°.
Беседы 1-32. : Ч. 1: Беседы 1-32. — 1766. — 
[тит.], [1], 1-4,1-249 [т.е. 255] л.
30,0 х 20,0 х 5,0 см.

109. 86.3/K197 Инв: 1225880 
Идентификатор: 
56024

Канонник. —  Москва : Печатный двор, 14 
апреля 1636 [21.12. - 14.04.7144]. —  [1], 2- 
152, 152(2)-152(9), 153-390, 1-17, 17(2)- 
17(5), 18-82 л. ; 4 ° . .
17,3 х 13,2 х 7,2 см.
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Экземпляр неполный: нет л. [2-3], 1 пустого, 
л. 1 первого счета.

110. 86.3/K669 Инв: : 1208094 
Идентификатор: 
47203

Кормчая. —  [Варшава] : Типография Е, К, 
В, Короля Полскаго [т.е. Типография П. 
Дюфора], 7293 [т.е. 1785]. —  1 - 38, 1 - 58, 
56 - 60; 1 - 84, 84 - 173, 173, 173, 174 - 293, 
290, 295 - 392, 403 - 416, 418 - 436, 438 - 563, 
563 - 641, 1 - 16, 642 - 679, [1] л. [ т.е.38, 63, 
671, 16,38 л.] ; 2°.
34,4 х 24,0 х 15,6 см.

111. 86.3/K293 Инв: 1208095 
Идентификатор: 
54947

Лаврентий (Зизаний) Катехизис. — 
[Гродно] : Гроденская типография [т.е. 
Старообрядческая типография], 7296 [т.е. 
1788]. —  [1] - [4], 1 - 111, 116, 113 - 394 л. ;
2°.
34,1 х 20,2 х 10,0 см.
Экземпляр неполный: нет л. 395, [1].

112. Р1/Л586 Инв: 72630
Идентификатор:
58697

Лимонарь. —  [Клинцы] : [Типография 
Якова Железникова], [9 июня 1787]. —  3-6, 
1-92, 94-195 л . ; 4°.
23,2 х 19,1 х 5,5 см.
Экземпляр неполный: нет л. 1-2 первого 
счета.

113. 86.3/M616 Инв: 1216084
Идентификатор:
55405

Минея общая с праздничной. — Москва : 
Печатный двор, 20 октября 1637 [24 февр. 
7145 - 20 окт. 7146]. —  2-274, 277-617 л.; 2°. 
27,2 х 18,5 х 13,2 см.
Экземпляр неполный: нет 1 пустого, л. 1-5 
первого счета, л. 1, 275-276 второго счета.

114. 86.3/M616 Инв: 1219810 
Идентификатор: 
55446

Минея общая с праздничной. —  Москва : 
Печатный двор, 2 февраля 1645 [05.06.7152 - 
02.-02.7153]. -  229-241, 248, 284-285, 289- 
295, 362-471, 473-600, 604-627, 629-670, 
[10]=337 л . ; 2°.
28,4 х 19,0 х 7,0 см.
Экземпляр неполный: нет л. 1-6, 1-228, 242- 
247, 249-283, 286-288, 296-361, 472, 601-603, 
628, 671-756, 5 пустых.

115. 86.3/M617 Инв: 913330
Идентификатор:
57291

Минея общая с праздничной. — Москва : 
Печатный двор, 29 июня 1650 [21.12. - 
29.06.7158]. —  216-283, 286-471, 473-631, 
633-672, 675-676 л. ; 2°.
29,7 х 19,1 х 8,5 см.
Экземпляр неполный: нет 3-х пустых, л. 1-6, 
1-215, 284-285, 472, 632, 673-674, 677-756.

116. 86.3/M61 Инв: 1163828
Идентификатор:
57429

Минея служебная. Апрель. —  Москва : 
Печатный двор, март 1693 [7201]. —  Тит. л., 
1-184, 1-16 = 201 л . ; 2°. 32,0 х 19,8 х 5,5 см

117. 86.3/M617 Инв: 1162492
Идентификатор:
57507

Минея служебная, месяц январь. —  Москва 
: Печатный двор, май 1705 (7213). —  [тит.], 
1-420, 1-16 [т.е. 437] л.: и л .; 2°.
32,0 х 18,7 х 8,0 см.
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118. 83.3/0-524 Инв: 1208100
Идентификатор:
55260

Октоих, Ч. 1:. Глас 1-4. —  Москва : 
Печатный двор, 10 октября 1638 [10.11.7146 
-10.10.7147]. —  1-2,1-439, 1-15=456 л . ; 2°. 
29,4 х 20,4 х 6,9 см.
Экземпляр неполный: нет л. 3-5, 3 пустых.

119. 86.3/П809 Инв: 1029300
Идентификатор:
57466

Пролог. Первая половина ( март - август ). 
— Москва : Печатный двор, 6 декабря 1643 
[15.12.7151 - 06.12.7152]. —  : 1-204, 205/206, 
207-397, 399-410, 410 (3), 411 (3), 412-441, 
443, 443-461 л., 1 пустой ; 2°.
31,0 х 21,0 х 7,8 см.

120. 86.3/П809 Инв: 1071641 
Идентификатор: 
56350

Пролог (декабрь - февраль). — Вильно, 
1791. —  438-905 л. = 468 л . ; 8°.
36,0 х 23,6 х 11,8 см.

121. 86.3/П86 Инв: 1216085
Идентификатор:
56929

Псалтирь с восследованием. —  Москва : 
Печатный двор, 8 ноября 1632 [08.09.7139 - 
08.08.7141]. —  10-95, 98-169, 171-583, 585- 
614, 617-620, 1-4, [1-2], 1-14, 5-20, 23-24, 16, 
15 л . : и л .; 2°.
26,5 х 17,2 х 8,3 см.
Экземпляр неполный: 1 пустой, 1-3, 1-9, 96- 
97, 170, 584, 615-616, 21-22, 1 пустой.

122. 86.3/П86 Инв: 1225881 
Идентификатор: 
55247

Псалтирь с восследованием. — Москва : 
Печатный двор, 12 мая 1642 [12.11. - 
12.05.7150]. -  1-3, 1-15, 17-19, 20/30, 31-56, 
1-201, 202/203, 204-262, 263-586, 586#, 587- 
732, 734-736, 729-731, 738-741 = 789 л . ; 2°. 
30,4 х 19,4 х 13,0 см.
Экземпляр неполный: нет 4 пустых листов, 
л. 733, 737.

123. 86.3/П86 Инв: 1315 
Идентификатор: 
56167

Псалтирь с восследованием. —  [Клинцы] : 
[Типография Федора Карташева], [5 июля 
1787]. —  1 - 44, [1], 1 - 3, 5 - 178, 174, 180 - 
209, 205, 211 - 556, 547, 558 - 571, 672, 573 - 
606, 606 - 609, [1], 610 - 642, [1] л. [т.е. 689 
л .] ; 2°.
31,6 х 23,2 х 13,4 см.
Экземпляр неполный: нет л. 4 второго счета.

124. 86.3/П86 Инв: 1282198
Идентификатор:
57656

Псалтирь с восследованием. —  [Почаев] : Е. 
К. В. Почаевская типография [т.е. 
Типография Успенского монастыря], 1781 
[т.е. 1784]. —  1 - 21, 23, 23 - 41, 48, 43, 44, 
[1], 1 - 35, б л , 37 - 178, 174, 180 - 209, 205, 
211 - 587, 608 - 609, 630 - 642 л.; 2°.
32,5 х 22,2 х 25,0 см.
Экземпляр неполный: нет л. 588-607, 610- 
629, [1].

125. 86.3/М539 Инв: 1157036 
Идентификатор: 
57317

Святцы. —  Москва : Печатный двор, 6 
декабря 1646 [21.09. - 06.12.7155]. —  1-2, 
30-296, 296 - 351, 353 - 427 л . ; 4°.
18,7 х 14,4 х 6,8 см.
Экземпляр неполный: нет 2-х пустых
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листов, л. 3-29.
126. 86.3/С491 Инв: 1034279

Идентификатор:
55460

Службы и Житие Николая Чудотворца. —  
Москва : Печатный двор, 20 апреля 1641 
[01.04. - 20.04.7149]. -  1-55, 57-64, 64- 
243=243 л . ; 4°.
20,2 х 16,0 х 5,5 см.
Экземпляр неполный: нет 2 пустых, л. 1-3.

127. 86.3/Т677 Инв: 1202876
Идентификатор:
52871

Триодь постная. —  Москва : печ. Андроник 
Тимофеев Невежа, 20 дек. - 8 ноября 1589. 
—  Сигн. 1-450, 461-464 л. Сигн. [1](8> 
[56](8)[57](6); 2°.
29,5 х 20,1 х 7,5 см.
Экземпляр неполный: нет л. 451-460, 465- 
470.

128. 86.3/Т677 И н в:: 1218966 
Идентификатор: 
55057

Триодь постная. —  Москва : Печатный 
двор, 24 сентября 1630 [22.07.7136 - 
24.09.7139]. —  1-199, 192-199, 200-491, 513- 
525=512 л . ; 2°.
30,0 х 19,0 х 10,5 см.
Экземпляр неполный: нет 2 пустых листов, 
л. 492-515.

129. 86.372/Т677 И н в :: 1353616
Идентификатор:
57470

Триодь цветная. —  Москва : Печатный 
двор, 4 апреля 1653 [15.12. - 04.04.7161]. — 
1-318, 318#-489, 500-608 л.; 2°.
32,4 х 22,3 х 10,5 см.
Экземпляр неполный: нет 2-х пустых 
листов, л. 609-615.

130. 86.3/У79 Инв: 1167286
Идентификатор:
55306

Устав. —  Москва : Печатный двор, 20 
февраля 1633 [17.12.7139 - 20.02.7141]. —  л. 
1-7, 1 пустой, 1-99, 100/101-120/121, 122- 
553, 1 пустой, 1-74=625 л . ; 2°.
30,5 х 20,2 х 9,0 см.
Экземпляр неполный: нет л. 554-559, 75, 2 
пустых.

131. Р1/Ч-24 Инв: 884918
Идентификатор:
57896

Часовник. —  [Почаев] : Почаевский 
монастырь [т.е. Типография Успенского 
монастыря], 7286 [т.е. 1783]. —  43-128, ПО- 
144, 146-178, 181-193, 1-134 л . ; 8°.
15,9 х 10,5 х 5,3 см.
Экземпляр неполный: нет л. [1]-[2], 1-42, 
129, 145, 179-180, 135-164.

2. М есто хранения документов: / Ь
(полное наименование организации/подразделения-фондодержателя)

f i O i f& t tu e  С и ^  <М. J > M ^ c Q e o . f 'l z w i  /л Й Ш л  с /  ц & т т - к  c / { 9 & * t u &
р/Об-сш 'ittt'i и.&<1съ_̂ -огс> /  /  /  </ *

3. ^О боснование отнесения докумёнтов к книжным памятникам (выбрать п. 1 или п.
2):
3.1 Н а основании хронологических критериев:

(при соответствии документа хронологическому критерию необходимо отметить этот 
критерий)
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□ рукописная книга, созданная до XIX века;
| з /  экземпляр отечественного издания, выпущенного до 1830 года включительно;
□ экземпляр иностранного издания, выпущенного до 1700 года включительно.

3 .2 На основании социально-ценностных критериев:
Обоснование отнесения:

4. Выводы:

4.1 Соответствует ли представленный документ понятию  «книжный памятник», 
указанному в статье 1 Ф едерального закона от 29.12.1994 №  78-ФЗ (ред. от 
01.05.2019) «О библиотечном деле»:

«Да» «Нет» (нужное подчеркнуть)

4.2 *Рекомендован ли документ, отнесенный к книжному памятнику, к размещ ению  
в НЭБ:

«Да» «Нет» (нужное подчеркнуть)
4.3 ^Требуется ли написание научно-популярной аннотации на отнесенный 

к книжным памятникам документ:
«Да» «Нет» (нужное подчеркнуть)

Председатель Экспертного совета:

Косовцева С. В., зам. директора по научной и методической деятельности 
ГБУК «ВОУНБ им. М. Горького» а  /  * о i /  /  /

" (подпись) (расшифровка)

Члены Экспертного совета:

У льева JI. А ., зам. директора по маркетингу и автоматизации ГБУК 
«ВОУНБ им. М. Г орького» ^  , , . лJ.A

(подпись) (расшифровка)

Елина И. А., зав. Сектором редких и ценных изданий ГБУК «ВОУНБ им.
М. Г орького»

,

/ | (подпись) (расшифровка)

Тимачев П. В., зам. директора по библиотечной работе ГБУК «ВОУНБ им. 
М. Г орького», кандидат филологических наук ___  / р

t г г Лт'
 1— ?   --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

(подпись) (расшифровка)
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Спирина В. Н., зав. Отделом каталогизации документов ГБУК «ВОУНБ им. 
М. Горького» /3 л  /2

(подпись) (расшифровка)

К уканова О. И., зав. Отделом создания информационных ресурсов ГБУК 
«ВОУНБ им. М. Горького»

О . .

(подпись) (расшифровка)

Супрун В. И., доктор филологических наук, профессор ВГСПУ

(подпись) (расшифровка)

М алкова О. П., зам. директора по научной работе ГБУК «Волгоградский 
музей изобразительны х искусств им. И. И. М аш кова»

(подпись) (расшифровка)

Еронова А. Ю ., зам. директора ГБУК «Издатель»

^Подпись) (расшифровка)

* Примечание: Пункты. 4.2, 4.3 -  отмечаются при необходимости.
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